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多摩支部会館における期日開催の希望申出書
　私は，東京弁護士会紛争解決センターに申立をするにあたり，多摩支部会館において期日が開催されることを希望いたしますので，その旨申し出ます。
　なお，下記「多摩支部会館における期日開催について」記載事項を了解いたします。
記
【多摩支部会館における期日開催について】
　○相手方が多摩支部での期日開催を了解した場合のみ，多摩支部会館で期日を開催いたします。
　　（相手方が了解しない場合，霞が関の弁護士会館で期日を開催いたします。）
　○多摩支部会館では，会場の立地条件等により，期日当日に当事者同士が顔を合わせる可能性があります。
　　あらかじめご了承ください。
　○多摩支部会館での期日開催ごとに，事前に期日手数料をお振り込みいただきます。
　　（期日当日に現金で納付いただくことはできません。期日手数料のお支払がない場合は，期日を開催できませんので，あらかじめご了承ください。）

　○証拠等の提出書類は，霞が関の紛争解決センターにご提出いただきます。期日当日に提出書類があった場合には，ご自身で霞が関のセンター宛に送付していただきますので，あらかじめご了承ください。
　　
　　
